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 Σας ευχαριστώ θερμά για την παρουσία Σας σήμερα στην 

Aκολουθία του Αγιασμού για το νέο ακαδημαϊκό έτος. Αναγνωρίζω ότι η 

επιλογή σας να παραστείτε σήμερα στη σεμνή αυτή τελετή αποδεικνύει το 

μύχιο ενδιαφέρον σας και την αγάπη σας προς τη Σχολή. Γνωρίζω ότι η 

απόφασή Σας αυτή συνιστά μία εξαιρετικά ενσυνείδητη επιλογή, καθώς εν 

μέσω της πανδημίας και ενώ η αμφιβολία και ο φόβος ενσκήπτουν στη 

ζωή μας, σήμερα όλοι μαζί, είμαστε εδώ για να προσευχηθούμε ως ένα 

σώμα, για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά και να λάβουμε την ευλογία της 

Εκκλησίας. 

 Στρέφω το βλέμμα μου και αντικρίζω εδώ τους σεβαστούς 

Καθηγητές μας, τους Διδασκάλους μας, τους ομότιμους και 

αφυπηρετήσαντες κ. Καθηγητές, οι οποίοι με ανυπέρβλητο ζήλο και 

αίσθημα ευθύνης υπηρέτησαν τη Σχολή μας για πολλές δεκαετίες και ως 

άριστοι πηδαλιούχοι την κατηύθυναν στο πέρασμα των ετών.  
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Η παρουσία Σας εδώ σήμερα κ. Καθηγητές, συνιστά μαρτυρία της 

ιστορικής συνέχειας. Οι γνώσεις Σας, η εμπειρία Σας, ο τρόπος με τον 

οποίο φέρατε εις πέρας το διδακτικό, ερευνητικό και διοικητικό έργο 

αποτελούν για εμάς τους νεότερους όχι απλά σημεία αναφοράς, αλλά 

φωτεινούς σηματοδότες που μας κατευθύνουν στη λήψη αποφάσεων και 

στη χάραξη στρατηγικής για το μέλλον. Είστε Εσείς που εμφυσήσατε σε 

όλους εμάς την αγάπη για τα θεολογικά γράμματα και με το ήθος και την 

εμπειρία Σας μας διδάξατε και ανοίξατε νέες οδούς, τις οποίες καλούμαστε 

με ευθύνη να διαβούμε. 

Αντικρίζω παράλληλα τους άξιους συναδέλφους μου, τα μέλη ΔΕΠ 

που απαρτίζουν το διδακτικό και επιστημονικό προσωπικό της Σχολής, οι 

οποίοι με αυταπάρνηση, υπευθυνότητα και επαγγελματισμό καλλιεργούν 

την επιστήμη της Θεολογίας και υπηρετούν την έρευνα και το διδακτικό 

έργο. Όλοι γνωρίζουμε ότι το έργο που μας έχει ανατεθεί, σε ένα ρευστό - 

ευμετάβλητο περιβάλλον είναι εξαιρετικά ευθυνοφόρο. Έχουμε ήδη 

επιδείξει συνέπεια και θα συνεχίσουμε και τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά, 

κάτω από σύνθετες και ίσως αντίξοες συνθήκες, να επιτελούμε το έργο 

μας, διότι αυτό είναι το καθήκον μας απέναντι στην επιστήμη και στους 

φοιτητές μας και διότι μας γεμίζει χαρά και πνευματική πληρότητα. 

Ταυτόχρονα, το ενδιαφέρον μου εστιάζεται στο διοικητικό 

προσωπικό, στα μέλη της Γραμματείας, της Βιβλιοθήκης, της επιστασίας, 

της καθαριότητας, όλους αυτούς που αγωνίζονται καθημερινά για την 

παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών σε ένα ασφαλές και καθαρό 

εργασιακό περιβάλλον. Γνωρίζω τα προβλήματα που διαχρονικά 

αντιμετωπίζετε, καθώς -με ποικίλες ιδιότητες- αποτελώ μέλος της  Σχολής 

από το 1987. Θα ήθελα σήμερα επ’ ευκαιρία της κοινής συνάθροισής μας 

εδώ να Σας διαβεβαιώσω με αίσθημα ευθύνης ότι η Κοσμητεία θα πράξει 

κάθε τι για να αντιμετωπίσει παθογένειες ετών και υπαρκτά προβλήματα, 

προκειμένου να επιτευχθεί η βελτίωση του περιβάλλοντος της εργασίας 

Σας. 

Τέλος, στρέφω το βλέμμα μου στους φοιτητές μας, την ελπίδα μας, 

τους διαδόχους μας, τους μελλοντικούς δασκάλους των παιδιών μας. 

Αναγνωρίζοντας τη θέρμη με την οποία επιλέξατε και υπηρετείτε τη 

σπουδή των θεολογικών γραμμάτων Σας διαβεβαιώνω ότι όλοι οι 

προαναφέρθεντες θέτουμε εαυτόν στη υπηρεσία σας, προκειμένου να 
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γνωρίσετε τα αγαθά της μελέτης, να κατακτήσετε τη γνώση, να Σας 

ανάψουμε τη φλόγα της έρευνας.  

Η εποχή μας είναι μία ρευστή εποχή, κατά την οποία όλα αλλάζουν 

ταχύτατα και ως σημαντικοί παράγοντες αναδεικνύονται πλέον η 

γνωσιακή, πολύπλευρη επάρκεια και η ικανότητα της προσαρμογής στο 

ευμετάβλητο περιβάλλον. Εκ των πραγμάτων καλούμαστε να 

ανταπεξέλθουμε, να φανούμε δυνατοί, να διαχειριστούμε τον κίνδυνο της 

πανδημίας και ταυτόχρονα με ρεαλισμό και αποφασιστικότητα να θέσουμε 

τα θεμέλια για το μέλλον. Αλλά πριν το μέλλον υπάρχει κάτι 

σημαντικότερο το παρόν!  

Αυτό το παρόν όσο σύνθετο εάν είναι, καλούμαστε να το 

διαχειριστούμε, μη φειδόμενοι κόπου, προκειμένου και κατά το νέο 

ακαδημαϊκό έτος να υποδεχθούμε, να διδάξουμε, να υπηρετήσουμε με 

ασφάλεια όλους τους φοιτητές μας και τους ερευνητές. Η Κοσμητεία, με 

στρατηγικό σχεδιασμό, σε συνεργασία με τις Πρυτανικές Αρχές, την 

Εκκλησία, αλλά και με φορείς που προάγουν την έρευνα, τίθεται στη 

διακονία όλων προκειμένου το δύσκολο και επίπονο αυτό έργο να στεφθεί 

με επιτυχία. Το οφείλουμε σε όλους αυτούς που είναι παρόντες σήμερα 

εδώ, στους δασκάλους μας που μας εμπιστεύθηκαν, στους Καθηγητές – τα 

μέλη ΔΕΠ που υπηρετούν με απαράμιλλο ζήλο το έργο τους, στο 

στελεχιακό δυναμικό που καθημερινά, αφειδώς προσφέρει με 

επαγγελματισμό τις υπηρεσίες του. Το οφείλουμε στη νέα γενιά, στους 

φοιτητές μας, στην ίδια την ελληνική κοινωνία! 

 

Καλό ακαδημαϊκό έτος με υγεία, δημιουργικότητα  

και χαμόγελο αισιοδοξίας! 

Σας ευχαριστώ! 


